

大学英语三级考试湘潭泄了密?

事发湘潭某高职院校,有考生夹带“克隆卷”和答案入场被抓
考生:试题和答案是从网上找的 考试中心:不存在泄密,去年也有类似情况

12月20日,全国大学英语等级三级考试开考,湘潭职业技术学院考点曝出惊人消息:有考生夹带“克隆”试卷及答案进入考场作弊被查获。该校考试中心负责人称,带进考场的试卷和当天的试题至少有80%的内容雷同。而有监考老师更是称,“两者几乎一模一样。”

记者 刘晓波 王文隆

相关新闻



据交代,这些所谓的先进作弊设备是花费了近3000元从网上购得。
记者 杨艳摄

1 【考场作弊】偷偷抄写“克隆试卷”答案

湘潭职业技术学院是当地颇有知名度的高职院校。12月19日和20日,是2009年下半年全国大学英语等级考试的日子。其中,19日是四六级考试,20日是三级考试。湘潭职业技术学院这次共有3000多名学生参考,考点就设在该校。

20日上午,当三级考试的笔试刚进行不久,在该校教学楼6楼602教室的111号考场,监考老师肖华(化名)发现,有一

名考生从身上掏出一份东西,正偷偷抄写到试卷上。收缴后发现,这是一套复印的英语三级考试试题,并附有详细答案。仔细比较后,结果让人大吃一惊,这套试题居然跟这次英语三级考试的题目几乎如出一辙。

当天在其他考场,也发现了类似情况。一名因作弊而接受询问的学生称,“试题和答案是事先从网上找到的”。

3 【复印店】有学生曾复印几种试卷

20日下午,记者走访发现,“红苹果”复印店就开在湘潭职业技术学院生活区,附近还有好几家这样的店子。这几家复印店工作人员向记者表示,“我们不可能有试卷和答案提供,都是学生们自己拿来的”。这次英语等级考试前,有不少同学陆续拿着试卷来店里复印,有的还拿来好几种不同的。除复印外,还有学生要店里帮忙打印。工作人员曾询问,“这些试卷是哪来的?到底准不准?”有学生回答,是花钱买来的;还有的称,是从朋友和熟人手中搞来的。

尹志军表示,对舞弊学生,成绩一律作零分处理,他们将把情况上报省教育厅。至于学生带入考场的雷同试卷及答案究竟来自何处,还有待进一步追查。

私家车主拨打: 4008-000-000
比比看 车险省够了吗
中国平安

2 【考试中心】考卷保密措施绝对没问题

20日下午,记者来到湘潭职业技术学院考试中心。中心负责人尹志军介绍,在当天上午的考试中,该校确实没收了好几份学生夹带的试卷和答案,既有打印的,也有复印的。虽然其版式跟当天开考的不一樣,但经过仔细核对发现,至少有80%的内容与当天的试题雷同。

尹志军介绍,这次英语等级考试试卷是12月17日从省里直接运到该校的,之后就存放在学

校保密室铁柜里。保密室和整个楼道装有监控,全天有人值班,铁柜和保密室共有3道锁,他本人掌握其中一把钥匙。至于这次为何会出现考题大面积雷同,尹志军称,自己不好猜测。

尹志军称,去年,在该校及湘潭另一所职业院校也发现过类似情况。而该院教务处陈罗湘处长的说法是:这次学生带入考场的是模拟试题,是从附近一家“红苹果”复印店里复印来的。

米粒大无线耳机接收答案

7人在考点“分工合作”,利用高科技作弊被逮个正着

本报12月20日讯 全国英语等级考试让万千考生为之牵肠挂肚,为通过考试,每年总是有不少人选择“投机取巧”。这不,长沙市理工大学考点,就有7人“分工合作”,准备用无线耳机等设备作弊时,被巡逻的执法人员逮个正着。

19日上午,在长沙市理工大学考场外面,一辆看似普通的商务车隐藏在一个角落,它就是长沙市无线电委员会办公室(无委办)派出的无线电监测车,它的任务就是反作弊。

“我们已掌握了对讲机、车载台等所有无线电作弊工具所使用的频段。”无委办刘

新民告诉记者。9时20分,工作人员监测到一个异常信号,并听到有女声在报答案。

经过监测定位,最终锁定异常信号方位:考场外300米远处一公寓6楼。执法人员迅即赶到,将正在传送答案的3人控制,并没收了作弊工具。此外,考场里合伙作弊的4名考生也被带走,据悉,这4名考生当时正用米粒大小的无线耳机接收答案。据交代,这套先进的作弊工具是花了近3000元从网上购买的。警方表示将调查此案是不是团伙作案,等待他们的将是学校学籍处罚和行政处罚。

记者 杨艳

湖南报业文化城·米地亚家园
— 龙湖果岭/观音岩/南欧文明的唯美小城 —
HUNANBAOYEWENHUACHENG

商业街 盛大开盘

12月26日

OPEN

Midiyajiatan
Shangyestreet

独立旺铺超低价3998元平米起

接待中心: 长沙市芙蓉中路1段422号湖南日报三楼大礼堂
唯美热线: **0731-84326309 84326310**

- 省十一五重点工程, 省文化产业之首
- 先导区千亩生态大盘, 湖南日报团购物业
- 龙湖果岭观音岩, 生态资源得天独厚
- 低密度高绿化, 别墅洋房大社区
- 顶级配置, 5000平米豪华会所
- 锁定高尔夫, 文化城高端人群, 经营前景值得期待
- 超低价3998元/平米起, 升值空间不言而喻
- 大开间超进深, 铺面宽得利于经营